

Raport privind activitatea desfășurată în anul 2016

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală ,rerepublicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și a celorlalte acte în vigoare.

Atribuțiile de serviciu ale viceprimarului sunt delegate din atribuțiile primarului prin dispoziție.

Începând cu iulie 2016 am beneficiat din partea colectivului Primăriei Măneciu de tot sprijinul, precum și de încrederea domnului primar Cordoș Vasile și al membrilor Consiliului Local.

Subordonat direct domnului Primar și înlocuitorul de drept al acestuia, percepția generală, unanim acceptată, este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele comunei, să se implice total în rezolvarea acestora , iar prestația să fie la înălțimea sarcinilor.

Informează cu acest prilej că activitatea pe care am desfășurat-o în perioada raportată, realizările pe care le-am avut, sunt rodul muncii în echipă.

Problemele care au impus implicare în rezolvare au fost cele ce țin de:starea drumurilor, administrarea pășunilor, igienizare, situații de urgență, sănătate publică, mediu.

În cadrul Comisiei pentru învățământ , sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport am participat la toate ședințele convocate de domnul consilier Savu Ioan președintele comisiei și am analizat toate problemele dând aviz favorabil în majoritatea cazurilor.

Am participat la toate ședințele Comisiei juridice și de disciplină, drepturile omului, apărarea ordinii publice, relații cu cetățenii, administrație publică locală, președinte Marcu Petrică. După analize profunde am hotărât avizul ce se impune.

În legătură cu situațiile de urgență , un domeniu extrem de important în viața unei colectivități, am acționat pentru îndeplinirea sarcinilor, împreună cu Consiliul Local pentru situații de urgență, în ceea ce privește planificarea muncii acestui serviciu, participarea la acțiunii de stingere a incendiilor, instruirea personalului, desfășurarea exercițiului de alarmare publică.

Am răspuns tuturor acțiunilor de control tematic organizate de I.S.U. Prahova, iar rezultatele au fost favorabile.

Referitor la domeniul educației, la problema școlilor și grădinițelor din teritoriu, am avut în atenție sub conducerea domnului primar, acțiunile de pază a obiectivelor, poliția locală verificând periodic aceste instituții. În atenția Consiliului Local, a Primăriei, au stat toate instituțiile de învățământ privind lucrările de reparații-modernizări.

În domeniul protecției sociale, am avut în vedere instruirea persoanelor și planificarea activității.

Beneficiarii de ajutor social au fost dirijați prioritar către salubritate și acțiuni gospodărești.

Referitor la problemele legate de sănătate am fost în contact permanent cu cabinetele medicale individuale și am răspuns solicitărilor acestora.

Poliția locală și programul acesteia au fost permanent în atenție. Acest compartiment a fost activ, disciplinat, cu o sferă largă de participare. Zilnic se primește raportul cu privire la starea localității în ultimele 12 ore.

Au fost executate acțiuni de patrulare, a fost asigurată ordinea și liniștea publică în localitate inclusiv la târgul comunal, întrecerile sportive, manifestările religioase.

Consider că raportul prezentat este perfectibil.

Pentru anul 2017, alături de problemele cotidiene care trebuie rezolvate, este necesar să acționez pentru:

-aplicarea cu și mai multă determinare a hotărârilor Consiliului Local, hotărâri care vizează dezvoltarea socio-economică a comunei.

-creșterea nivelului de comunicare și încredere, legătura permanentă cu cetățenii comunei Măneciu.

Întocmit,

LUMINIȚA CÎRSTOCEA

VICEPRIMAR

al comunei Măneciu, județul Prahova

